

本报组织17个家庭一起到青岛乘船看海

吹海风戏海水看海鸥玩得挺欢

28日到29日,本报组织17个家庭参与青岛二日游,家长和孩子们一起到石老人海水浴场,踏浪、捡海带和贝壳,感受大自然的魅力,大家玩得特别开心。

文/片 本报记者 白雪

乘船观光看大海 海风拂面好惬意

28日早5点30分,在泰城银座商城东岳店前,参与本报青岛行的小记者17个家庭陆续赶到,乘车前往美丽的海滨城市青岛。在上午10点多到达后,去海上观光。

孩子们上船后很兴奋,有的在船尾合影,有的拿出望远镜远眺。“看!那是海鸥!”小记者刘秉霖拿下望远镜高兴地大喊,小记者们高兴地冲着海鸥挥手。船逐渐驶离码头,小青岛越来越近。

海上风大,吹在脸上很惬意

意,不少孩子看着船体一侧的浪花,不停地嚷:“青岛真美!”

乘船在海上观光半小时后,17个家庭一起共进午餐。午餐后来到青岛著名的栈桥。

在栈桥前,几个小朋友买来彩带,在海风中尽情奔跑,留下一路欢声笑语。

古老的栈桥上,大家一起走着风景和游人,感受青岛独特的美。

在玩累了一天后,孩子们入住酒店很快进入梦乡。



乘船海上观光。

听海豚练唱歌 看海狮学站立

29日上午,17个家庭一起来到青岛海昌极地海洋世界,度过了快乐的一上午。在海洋极地世界里,大家看到了北极熊、北极狼等动物,还观看了一场精彩的演出。

在极地海洋世界里,最受孩子们喜欢的是水族箱里成群结队的企鹅,它们可爱的模样让小记者们纷纷让爸妈帮合影。

演出在9:40分开始,一位工作人员骑着海豚乘风破浪,让观众们惊奇不已。主持人称,“海豚会唱歌,让它给大家唱一

首”,她问海豚是否愿意唱,海豚直摇头,等到大家热烈鼓掌,海豚才点头,惹得大家哈哈大笑。海豚吼了几嗓子,展示了一下独特的海豚音,几只海豚还表演了用嘴巴转呼啦圈。

一只海狮摇摇晃晃走来,它会直立站立,身高能到180cm,表演迎来阵阵掌声。小记者刘鑫雨乐得眼睛眯成一条缝。“它长得太可爱了。”

在极地海洋世界,小记者张大千还看到一只正在生“宝宝”的鲨鱼。



青岛极地海洋世界海豚表演。

捡海带摸海蟹 海边追逐嬉戏

29日中午到达石老人海水浴场,大家跑向大海自由嬉戏,几个孩子坐在沙滩上开始挖坑,挖出好多只寄居蟹,海浪一波波涌来。

家长被孩子的情绪感染,纷纷下海踏浪,海水浸湿了他们的衣服,玩得非常高兴。

“孩子非让我来,我年纪也大了,但这次能看看海真挺高兴。”农航的姥姥说,这次旅途很难忘。

“你看这是什么?”小记

者赵欣睿在海水里摸到一大把海带,不少孩子也开始在海里寻找起来,每个都收获很大。

大家一起坐在海边挖沙堆城堡,度过了快乐的一天。

29日下午,大家乘车返回泰安的路上,一个个呼呼大睡,玩得很尽兴。“你们的团价格便宜,玩得还高兴,等下次有旅行活动我还参加,孩子看海还没看够呢。”小记者刘鑫雨的妈妈说。



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

全部聘请省市重点中小学在职一线名师授课,暑期速提120分!

荣誉
选登

天材教育优秀学员案例选登

省优秀学生干部,突破数学高考传捷报

因材施教,快乐进步,高分冲进省实验



任薪源,毕业于山东大学第二附属中学。2013年中考以546分考入省实验中学。担任新课介绍:自己是一个比较外向的人,易与人沟通。针对这一点,天材肖老师安排了性格相近,思路发散性较强的老师。让自己上课感到非常的轻松。中考备考期间,任课老师将重点、难点耐心讲解,肖老师悉心照料,给予巨大精神支持。任薪源发自内心送上祝福:衷心希望天材学子能够金榜题名,天材老师能够工作顺利!

暑期提分嘉年华

小学	·暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学	·暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生	·2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

★10周年庆★
外地来济学习者
最高可享1600元
住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 槐荫校区 / 舞耕校区 / 阳光校区 | 0531-87078001

济南名师提分嘉年华 全省招生咨询火热报名中

暑期的脚步已经悄然向我们靠近,在忙碌有序的学习生活中,亲爱的家长们,您是否已经开始悄然筹划孩子的暑期生活呢?孩子将怎样度过这个期待已久的暑假呢?漫无目的,无规律,自我放任的暑期生活呢?还是想要一种,井然有序,乐学乐玩,充满新奇有意义的暑期生活呢?

山东首家一对一个性化中小学辅导机构天材教育的资深教研组联合省市重点中小学在职名师特针对暑期来临各阶段中小学生的学习特点、性格特点、阶段特点,整合研究出一整套暑期系列课程并配有优质夏令营活动,希望为各地中小学生奉献一个最精彩、最有意义的暑假生活。

天材教育1对1个性化辅导,真正以学生的需求和发展为中心。辅以教学跟踪、潜能测试及反馈、互联网辅助教学,全方位了解,帮助学生,使每位学生都能全面而具个性的发展,培养学生不断自学、思考、探索、创新和应变的能力。暑期来临,无论您的孩子是高考生、中考生、小升初,还是普通考生,天材教育暑期嘉年华都

已经为您准备了最精彩的暑期盛宴,给您的孩子一个非凡响的精彩暑期生活。

套餐一:针对小学生,天材教育特邀省市重点小学一线在职名师结合各年级小学生学习特点量身打造权威暑期衔接精品学习课程,全面性培优。并配有专题系列讲解:奥数经典例题讲解,分析历年奥数经典例题和出题方向。作文高分技巧点拨等,帮助小学生科学合理规划暑期学习。同时倾情赠送少年宫特长班课程,学习之余,不忘小学生德智体美全面发展,增强团队协作能力,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,天材教育整合省市重点初高中一线在职名师,根据教学经验,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程,查补知识短板漏洞,新课程抢先衔接,名师点拨应试技巧。暑期夏令营,夏日如约而至,赏夏日风情,品海边清凉,更多条线旅游路线集优选择。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。不管您在哪,暑期来天材,天材将给您一个满意的答复。

套餐三:针对毕业班,天材顶级整合省市重点初高中多年毕业班经验名师,暑期生活巧规划,初高三一路领先。2015中高考应试能力测试,抢定全年权威科学精品计划。中高考命题与阅卷组权威成员坐镇,一小时迅速查找学习问题,贴身打造个性化中高考暑期冲刺计划,并配有精品学习课程,暑期名师大讲堂。天材教育并专门针对毕业班推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受深厚的历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,超长暑期,就来天材教育暑期提分嘉年华。做口碑教育,重服务提升。十年品质,铸造卓越服务。在天材十周年庆来临之际,天材特惠疯狂来袭,特针对暑期前来济南天材金牌校区学习的中小学生推出住宿补贴最高优惠可享1600元。天材教育以超强的师资力量、严格的管理制度、完善的服务体系,高质量的优质服务标准在暑假期间恭迎全省各地中小学生的到来。